

10. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky I. Pásztora na podpredsedu vlády a ministra vnútra Slovenskej republiky R. Kaliňáka vo veci hraničného priechodu do Maďarskej republiky v obci Slovenské Nové Mesto

**Ing. István Pásztor**  
**poslanec NR SR**

**Kráľovský Chlmec**

<b>SEKRETARIÁT PREDSEDU</b> NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY	
Došlo:	11 -12- 2009
Číslo:	SEPR - 1198 / 2009
Predchádzajúce číslo:	Prílohy:

**V Bratislava dňa 08.decembra 2009**

Vážený pán minister,

dovoľujem som si Vás písomne interpelovať vo veci súčasnej situácie s otvorením hraničného priechodu Sátoraljaujhely – Slovenské Nové Mesto priamo v Obci Slovenské Nové Mesto pre osobné motorové vozidlá.

Jediným funkčných hraničných priechodom do Maďarskej republiky pred vybudovaním nového hraničného priechodu bol hraničný priechod priamo v Obci Slovenské Nové Mesto, kde sa prechádzalo na moste cez rieku Roňava. Vybudovaním nového hraničného priechodu vo vzdialenosti asi 4 kilometre od obce, bol tento priechod uzatvorený. Po roku 1989 bol hraničný priechod priamo v Obci Slovenské Nové Mesto otvorený ale nie pre motorové vozidlá ale iba pre peších. Vstupom do Schengenského priestoru prestali slúžiť tieto priechody na kontrolu osôb ale pôvodný priechod v obci nie je prístupný pre motorové vozidlá do dnešného dňa. Takto motorové vozidlá musia obchádzať navyše asi 8 kilometrov ak sa chcú dostať do Sátoraljaujhelyu.

Podľa mojich informácií prebiehajú rokovania medzi expertmi na cestnú dopravu na úrovni Ministerstva dopravy, energetiky a telekomunikácii Maďarskej republiky a Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácii Slovenskej republiky, aby sa most nad tokom Roňava zmenil z „lávky pre chodcov“ na most a takto následne mohol slúžiť svojmu účelu aj pre osobné motorové vozidlá.

Žiadam Vás pán minister, aby ste mi oznámili, či tento priechod bude môcť slúžiť pre osobné motorové vozidlá a kedy sa počíta s jeho otvorením.

Z uvedeného dôvodu si Vás dovoľujem interpelovať a očakávam Vašu písomnú odpoveď na moju interpeláciu.

S pozdravom



**Titl.: Robert Kaliňák**  
**podpredseda vlády a minister vnútra**  
**Pribinova č.2**

**812 72 Bratislava**